

Общественно - политическая газета Сладковского района

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ



Основана
в марте 1932 года

Выходит в среду, субботу

22 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА
СУББОТА

№ 76 (9198)

Цена 4 руб. 74 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

До финиша чуть-чуть

По оперативным данным на 20 сентября 2012 года яровые зерновые убраны по району на площади 21 тысяча гектаров, намолочено 30,7 тысячи тонн зерна. Десять процентов хлебных полей ещё ждут своего часа. Осенняя страда завершилась в шести хозяйствах района. Завершил обмолот хлебов СПК «Таволжан», зерновой клин которого составляет чуть меньше половины общего показателя уборочных площадей в районе. Урожайность здесь составила 17,3 центнера с гектара. Близки к финишу жатвы СПК «Заря», ОАО «Агротехцентр», СПК «Политотдел», КХ «Станичное».

Ольга АНОХИНА

Разлетелись по городам и весям

В этом году аттестат о среднем полном образовании получили 144 выпускника школ района. Из них в высшие учебные заведения поступили 66, в средние специальные – 64, начальное профобразование получают семь. 165 выпускников окончили 9 класс: 105 из них перешли в следующий класс, 19 поступили в ссузы, 33 получают НПО. Шесть человек трудоустроились и столько же служат в армии.

Среди вузов-фаворитов – Ишимский государственный педагогический институт, Тюменские – госуниверситет, нефтегазовый университет, сельхозакадемия. Среди лидеров-ссузов – Тюменский лесотехнический колледж, Ишимские политехнический, медицинский, сельскохозяйственный техникумы.

Также наши выпускники учатся в Омске, Екатеринбурге, Кемерове, Красноуфимске, Нижневартовске, Тобольске, Петропавловске, Ялуторовске, Сладковке, Винзилях, Викулове.

Анастасия ГАЦАЕВА

Успокаиваться рано

Несмотря на влажную погоду, работники лесного хозяйства по-прежнему держат «порох сухим». Они считают, что расслабляться ещё рано. В 2010 году до самого выпадения снега горели леса, болота и поляны, угрожая перекинуться на населённые пункты, находящиеся вблизи лесных массивов.

– Работники леса выезжают на патрулирование лесов согласно графику, – сообщила инженер лесного хозяйства Г.Н. Дуцева. – Для этих целей выделен автомобиль, на котором инспекторы ГКУ «Тюменьлес» объезжают лесные массивы и сообщают на базу о положении дел. Осуществляются совместные рейды с сотрудниками полиции. Бригады ГБУ ТО «Тюменская база авиационной наземной охраны лесов» Сладковского филиала поочередно находятся на круглосуточном дежурстве и готовы в любую минуту выехать на место возгорания.

Василий СТЕПКИН

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО



Дмитрий Владимирович Тимофеев трудится сварщиком в Масляном хлебоприёмном предприятии.

– Выполняю все газосварочные работы. Недавно мы закончили монтаж моста с транспортёром, который перемещает просушенное зерно в дальние склады первой линии. Это был важный объект, над

которым трудились все, – рассказывает Д.В. Тимофеев.

Сварщик имеет самый высокий профессиональный разряд – пятый. Руководство предприятия хвалит Д.В. Тимофеева за грамотный подход к делу и отмечает, что именно Дмитрий Владимирович внёс весомый вклад при строительстве нового моста на ХПП.

Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ УРОЖАЙ-2012

Напряжение осенней страды нарастает

Все полевые кампании КХ «Куртал» и СПК «Прогресс» проводят совместными усилиями, имеют общую инфраструктуру по подработке и хранению зерновых. С каждым днём нарастает на предприятии напряжение уборочной страды. Из-за прошедших в конце вегетации дождей в посевах образовалось много подгона, который вносит теперь дополнительные трудности в её проведение. С каждого гектара яровой нивы труженики предприятий собирают сейчас в среднем по 12 центнеров зерновых. Весной в хозяйствах удалось провести большую работу по совершенствованию семяфондов. На полях было посеяно аж три сорта пшеницы: «омская-36», «новосибирская-15», «черныява-13».

– Последний сорт в текущем сезоне порадовал нас. Несмотря на причуды погоды, каждый гектар дал по 14-15 центнеров зерна. Семенной склад у нас один. Чтобы не

допустить смешения сортов, в будущем году, скорее всего, уйдём от сортового многообразия. Сделаем ставку на одного представителя из названной триады, – говорит руководитель КХ «Куртал» И.В. Рыбаков. Нынче сложилась просто уникальная ситуация. Растить на полях качественный хлеб всегда было выгодно, в текущем же сезоне – особенно. Наконец-то цены на него достигли приличного уровня.

– Пока в собранном урожае нет фуражной пшеницы, всё намолоченное зерно продовольственное с содержанием клейковины 25 процентов и выше. Хотя есть опасения, что прошедший недавно сильный дождь может значительно подкорректировать сложившуюся ситуацию в худшую сторону. Тем не менее, качественный хлеб в закромах есть. Имеется и спрос на него. Реализуем его с места по 6800-7000 рублей за тонну, – называет цено-

вую планку сбыта зерновой культуры Иван Владимирович.

Вырученные средства от реализации урожая в хозяйствах тут же направляют на неотложные производственные нужды. Удалось в этом году рождественцам воплотить в жизнь давнюю мечту – приобрести новый высокопроизводительный отечественный комбайн «Вектор».

– На его покупку ушло почти два миллиона собственных средств, кроме этого оформили банковский кредит на 2,5 миллиона рублей, – рассказывает И.В. Рыбаков. – Подсчитали, прикинули и решили, что гораздо выгоднее будет в этом сезоне отдать новый комбайн в аренду на уборку крупному зерносеющему хозяйству, имеющему более щедрую отдачу хлебных полей. Наш «ЗАВ-40» способен справиться с объёмами намолота четырёх «Нив». Силами этих комбайнов и ведём уборку зерновых.

Тон в работе задают опытные механизаторы Андрей Гаврилов, Евгений Ренёв, Александр Исаев.

Не упускают сейчас из внимания труженики хозяйств и работу об урожае будущего года. Механизаторы А. Бессонов и Е. Десятов в первой декаде сентября завершили сев тритикале. Хочется отметить, что в текущем сезоне озимая нива не подвела, рождественцы смогли взять с неё без малого по 23 центнера зерна на круг.

– Большую часть урожая по цене 5000 рублей за тонну реализовали в Курганский регион. В нашей области лишь покупатели из Нижнетавдинского района пожелали приобрести ценное в кормовом отношении зерно тритикале. Из-за дождей с трудом продвигается нынче работа по подъёму зяби. Несмотря на сложности, пашем помаленьку, ежедневно увеличивая зяблевый клин, – завершил разговор И.В. Рыбаков.

Ольга АНОХИНА

◆ ПОДПИСКА - 2013

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года. Надеемся, что вы останетесь верны своей районной газете, так как знаете, что

* Только в нашей газете публикуются постановления, распоряжения и решения местной власти.

* Только наша газета информирует обо всём, что происходит в районе.

* Только нашу газету читают во всех населённых пунктах района.

* Только с помощью нашей газеты вы найдёте ответ на любой вопрос, позвонив нам на «Дежурный телефон» (23-2-96).

* Только с помощью нашей газеты вы можете поздравить друзей, родных и знакомых со знаменательными датами в их жизни, с праздниками, опубликовать объявление, разместить рекламу.

Стоимость подписки на газету «Трудовое знамя» на первое полугодие 2013 года:

на 6 месяцев – 246 руб. 36 коп.

на три месяца – 123 руб. 18 коп.;

на один месяц – 41 руб. 06 коп.

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

◆ АКТУАЛЬНО

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ



Дом для вдовы ветерана

Вдове участника Великой Отечественной войны Прасковье Михайловне Батуриной из Новоандреевки строится новый дом. Возводится он на старом поместье семьи, поэтому часть надворных построек по-прежнему служит хозяевам.

Дом подведён под крышу, обшит металлосайдингом, вставлены окна, двери, застелен черновой пол. Строителям остаётся сделать внутренние перегородки комнат, смонтировать газовое отопление и решить вопросы благоустройства. Двор вокруг дома аккуратно заасфальтирован, загорожен палисадник. Жильё приняло конечные очертания и выделяется на фоне других домов своей новизной и свежестью. Новоселье должно состояться в конце сентября. Бригада строителей из ОООСК «Пролог» в составе пяти человек трудится ежедневно. В.Денисов, В.Корнейчук, А.Чибизов, В.Грахов и Д.Кудрявцев относятся добросовестно к порученному делу. Они с глубоким уваже-

нием обращаются с человеком преклонного возраста, прислушиваются к её советам.

— Спасибо власти, что она не забыла про нас. Жаль, что муж не дождался этого дня. Вместе бы все и порадовались, — с сожалением говорит Прасковья Михайловна.

Сейчас вдова с дочерью живут в доме, построенном более полувека назад. Несмотря на ветхость, содержится он в чистоте и порядке. Следят хозяева и за усадьбой. И хотя строители делают всё аккуратно, нигде не видно остатков строительных материалов, Прасковья Михайловна не сетует да пройдёт с метёлочкой, смахивая различный мусор, принесённый ветром. Так уж здесь любят чистоту.



*** П.М.Батурина со строителями**
— Дом строится по финской технологии, которая у нас уже опробована. Люди довольны, поскольку жильё добротное. Надеемся, что и Прасковья Михайловне понравится новый дом, — говорит один из строителей Д.В.Кудрявцев.

Приятно, что программа по обеспечению ветеранов Великой Отечественной войны жильём продолжает действовать и радовать людей старшего поколения.

Василий СТЕПКИН
Фото Николая ИСАЕВА

В помощь людям

На базе комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория» создана межведомственная мобильная бригада. Функционирует она почти год. За это время специалисты разных ведомств выезжали на территории всех сельских поселений района.

— В зависимости от потребности людей мы приглашаем специалистов и выезжаем в населённый пункт. Есть возможность получить консультации работников ЖКХ, «Ростелекома», Пенсионного фонда, услуги парикмахера, сапожника. Волнуют граждан и вопросы по сдаче молока. В составе бригады также медицинские работники. О потребностях населения нам сообщают социальные работники территорий, — прокомментировала заместитель директора КЦСОН «Виктория» О.В.Семьянова.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Домашнее хозяйство — обеспеченная жизнь

Раскинувшиеся вокруг деревни Гляден просторы словно предлагают местным жителям заниматься разведением домашнего скота. Места для пастбы животных летом и для заготовки сена на зиму вдоволь. Практически все гляденцы сегодня ведут натуральное хозяйство, поскольку другого источника дохода у них нет. Они производят молоко и выращивают скот на мясо. После реализации продукции семьи получают наличные деньги. Домашний скот в Глядене держат даже пенсионеры.

Примечательным фактом является то, что успешно развивают свои личные подворья молодые семьи. В одной из них мы побывали. У молодых супругов Владимира и Ольги Ивановых на иждивении двое несовершеннолетних детей: семиклассник Дима и пятилетняя Таня. Благосостояние семьи связывает только с личным подсобным хозяйством.

Супругов мы застали за работой в огороде, где они готовились к копке картофеля.

— Дочурка не отходит от вас ни на шаг. Очевидно, собирается перенять ваш житейский и трудовой опыт? — начал я разговор с супругами Ивановыми.

— В жизни всё пригодится: умение и копать картошку, и доить коров, и выполнять любую работу, которая приносит человеку пользу, — философски рассудил глава семейства.

В хозяйстве Ивановых поле для получения трудового опыта широкое. Поголовье домашних животных у них с каждым годом прибавляется. Только дойных коров шесть, столько же новорождённых телят, четыре нетели, более 30 овец, свиньи, бройлеры, немалый приусадебный участок для выращивания картофеля и разных овощей. Работы — непочатый край.

— Уже десять лет мы ведём домашнее хозяйство. Начали с двух коров и постепенно молочное стадо увеличивали, — делится историей своего личного подворья Ольга. — Реши-

ли к следующему году количество коров довести до десяти. Молоко сегодня покупают круглый год, поэтому проблем со сбытом нет. Рассчитываем, что и нынче молокоприёмный пункт будет работать зимой. У нас как раз в это время должны отелиться нетели, конечно, будут излишки молока. Хуже обстоят дела со сбытом мяса. Покупателей приходится искать в городах: то в Ишиме, то в Называевске. Именно из-за трудностей с реализацией мяса мы не стали выращивать свиней. Сейчас их держим только для себя.

— Ольга Ивановна, шесть коров Вы доите вручную, а когда их станет десять, как справляться будете? — спросил я у хозяйки подворья.

— Сейчас мы доим своих бурёнок вдвоём с мужем: три — я, три — он, — ответила она. — Когда будет десять коров, купим доильный аппарат. Вопрос его приобретения уже решён. Деньги мы уже скопили. Есть в наших планах и покупка нового автомобиля.

— Как у вас нынче обстоят дела с заготовкой кормов? — поинтересовался я уже у главы семейства.

— Сена мы припасли достаточно, травостой был богатый, поэтому в этом году просто стыдно оставить домашних животных без сена, — сказал Иванов. — Готовили грубые корма мы на два хозяйства — родителей и своё. У родителей есть весь набор сельскохозяйственной техники, они помогают нам, а мы — им. Там тоже есть две дойные коровы, молодняк, две лошади, жеребёнок, овцы, кролики и всякая домашняя птица. Наши ребята любят ухаживать за кроликами и цыплятами. В общем, работы в домашнем хозяйстве хватает всем.

В народе говорят: «Без труда не вынешь рыбку из пруда». Справедливостью этой поговорки доказывает трудолюбие молодой семьи Ивановых из Глядена.

Василий СТЕПКИН

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

По данным российской статистики, ежегодно около двух миллионов детей в возрасте до 14 лет избиваются родителями, более 50 тысяч — убегают из дома, спасаясь от жестокого обращения в семье, около двух тысяч подростков сводят счёты с жизнью; более трети всех убитых на почве нездоровых отношений составляют дети, престарелые и инвалиды. К сожалению, наш район также фигурирует в этой печальной статистике. Об этом мы беседуем сегодня с Е.Г.Симоновой, специалистом по социальной работе МАУ КЦСОН «Виктория».

Мир без жестокости

— Елена Геннадьевна, какова ситуация в нашем районе?

— К сожалению, мы не стали исключением из правила. В 2011 году на территории Сладковского района было зарегистрировано четыре факта жестокого обращения с детьми. Они выявлены в Александровке, Маслянке, Лопазном, Сладкове. За восемь месяцев текущего года — два случая — в Рождественке и в районном центре. Семьи, где это произошло, либо многодетные, либо неполные, и все малообеспеченные. Всего в банке данных группы особого внимания находится 41 ребёнок, 23 семьи (цифра указана без числа детей, находящихся под опекой).

— Кто допустил подобное обращение? Как были наказаны виновные?

— Во всех случаях это были родные родители. Отмечу, что в одной семье зарегистрировано два факта: один в прошлом году в отношении одного ребёнка, второй в 2012 — уже в отношении другого. Все виновные были привлечены к ответственности в виде штрафа и обязательных работ в рамках статьи 156 «Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего»; статьи 116 «Побои» Уголовного Кодекса РФ.

— Что подразумевается под формулировкой «жестокое отношение»?

— Насилие над детьми чаще трактуется как жестокое обращение с ребёнком и включает следующие виды: физическое, сексуальное, психическое, запущенность или пренебрежение к нуждам ребёнка — это хроническая неспособность родителя или лица, осуществляющего уход, обеспечить основные потребности несовершеннолетнего в пище, одежде, жилье, медицинском уходе, образовании, защите и присмотре.

Жестокое отношение к ребёнку в семье в значительной степени влияет на условия формирования его личности, дети лишаются нормального роста и развития, становятся неспособными себя защитить, испытывают трудности во взаимоотношениях с окружающими, нарушается их социальная адаптация. Как следствие, возникают детская беспризорность, преступность, суициды, наркомания.

— Только ли в малообеспеченных семьях совершается насилие над детьми?

— Нет. Жестокое обращение встречается не только в семьях социального риска, но и в благополучных. Родители, допускающие жестокость в отношении своего ребёнка, разрушают

ожидание любви, доверия и заботы, столь необходимые для социального развития и развития здоровой личности. Многие из подвергшихся жестокому обращению отличаются повышенной рассеянностью на уроках и испытывают больше трудностей в школе по сравнению с детьми, выросшими в нормальной обстановке, становятся более замкнутыми, скрытными, недоверчивыми, несобранными и беспринципными.

Родители зачастую не признаются в жестоким обращении, так как это влечёт за собой административное или уголовное наказание. А ребёнок может выгораживать их из страха, боится обращаться в социальные службы, занимающиеся данной проблематикой, не желая предавать огласке происходящее, стыдясь и опасаясь насмешек со стороны окружающих. Многие дети принимают такое обращение за норму, не знают, к кому обратиться. Помочь этим детям — наш долг.

— Елена Геннадьевна, как определить, что тому или иному ребёнку приходится несладко? Куда обращаться?

— Существуют явные признаки, которые требуют немедленного информирования правоохранительных органов, органов опеки, социальной защиты населения, комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав — следы побоев, истязаний, другого физического воздействия; следы сексуального насилия; запущенное состояние детей (педикулёз, дистрофия и т.д.); отсутствие нормальных условий существования ребёнка — антисанитарное состояние жилья, несоблюдение элементарных правил гигиены, отсутствие в доме спальных мест, постельных принадлежностей, одежды, пищи и иных предметов, соответствующих возрастным потребностям детей и необходимых для ухода за ними.

Если Вы стали свидетелем жестокого обращения с детьми, то следует обратиться по телефонам: **23-1-02** (дежурная часть), **23-8-81** (группа по делам несовершеннолетних ОП №4 МО МВД России «Ишимский»), **23-6-82** (сектор по опеке, попечительству и охране прав детства), **23-6-96** (комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав), **23-8-96** (отделение срочного социального обслуживания и социально-консультативной помощи МАУ КЦСОН «Виктория»), **8 800 2000 122** (бесплатный анонимный телефон доверия для подростков).

Беседу вела
Анастасия ГАЦАЕВА

Учимся быть здоровыми

«Сегодня уже к первому классу школы сложности со здоровьем выявляются почти у трети детей. Ещё более удручающие показатели обычно диагностируют у подростков. Отклонения по здоровью имеют две трети из них...» – такова печальная статистика. Тема сохранения здоровья сейчас весьма актуальна. Особенно активно здоровьесберегающие технологии применяются в образовательных учреждениях. Третий год в школах и детских садах района функционируют кабинеты «БОС-здоровье». Мы побывали в Маслянской СШ, где нам подробно рассказали о работе по такой современной технологии.

...Заходя в любой учебный кабинет, по разным «приметам» можешь сразу же догадаться, какой школьный предмет здесь «царствует». Если это биология, то непременно будет много цветов, в шкафу гербарии, сборники статей о растениях и животных. При входе в кабинет математики перед глазами возникают загадочные формулы. У филологов обязательно висят портреты писателей или поэтов.

В классе же, где ребята занимаются по здоровьесберегающим технологиям, царит атмосфера лёгкости, занимательности. Четвероклассники с удовольствием показали нам наглядно принцип работы новой программы здоровья. Стало понятно: эффект есть, детям нравится!

– В кабинете установлены четыре рабочих компьютера со специальной программой. Прежде чем школьники начинают работать на ПК, мы прикрепляем к их телу датчики, предварительно протерев их этиловым спиртом, – объясняет Н.В.Мыльникова, которая занимается с ребятами по современной технологии.

Чтобы посторонний шум не

мешал расслабиться, мальчишки и девчонки надевают наушники. Включается программа «Как правильно дышать?». И дети начинают вдох-выдох.

– Вдыхать воздух мы должны носом, надуть живот, а затем выдыхать через рот, словно в трубочку, живот постепенно сдувается, – объясняет нам четвероклассник Витя Русаков.

– После таких занятий у нас повышается работоспособность, мы получаем хорошие оценки!

– Занимаемся мы часто. После этого чувствуется уверенность в себе, облегчение. Мне очень нравится! – дополняет слова одноклассника Кристина Обудённая.

На мониторе вырисовывается какая-либо картинка. Когда дети дышат, она постепенно раскрывается, как будто составленная из пазлов.

– Здесь высвечивается дыхательный ритм, пульс. Разница между вдохом и выдохом должна быть максимальной. При правильном дыхании наступает полная релаксация. Также мы видим на мониторе дыхательный график, похожий на кардиограмму сердца. Вершинки такой кардиограммы не



* На занятии «БОС-здоровье»

должны быть острыми, это означает, что дыхание было не брюшным, а грудным, что является неправильным, – объясняет Надежда Вячеславовна. Чтобы ребята не только оздоровились, но и учились во время подобных занятий, существуют разнонаправленные уроки. Во время дыхательных упражнений ученики изучают планеты Солнечной системы, буквы, мир животных и растений.

– Двойная польза получается. Полный курс – 13 занятий, первые из них длятся по 9 минут, последние – до 12 минут. Прежде всего, конечно же, здесь бывают дети с ограниченными возможностями здоровья. Но мы стараемся охватить всех школьников, – подчёркивает учитель.

– После подобных занятий происходит оздоровление организма, формируется здоровый образ жизни, корректируется поведение (гиперактив-

ности у нас установлен компьютер со специальной программой. Здесь я подбираю шаблон для каждого ребёнка в зависимости от того, как нарушена его речь. Предполагается до 40 занятий, – рассказывает она.

... Кроме того, что мы увидели по технологии «БОС-здоровье», замечаем в кабинете несколько парт. На одной из них стоит большая стеклянная чашка с разноцветной фасолью. Дальше – поднос с пшеном. Разноцветные карандаши, деревянные палочки, дудочки, игра «Рыбалка», набор резиновых игрушечных животных...

– А это всё для занятий по логопедии, – перехватив наш взгляд, улыбается Н.В.Мыльникова. – Дети могут здесь просто расслабляться, играть, заниматься, общаться. Тем самым у них поднимается настроение. Вот, например, палочки Кюизенера. С их помощью ребята считают, у них развивается мелкая моторика рук. Такой комплексный подход способствует развитию речи, – рассказывает Надежда Вячеславовна.

Одним словом, кабинет укомплектован всем необходимым: от примитивных деревянных палочек до современных компьютерных программ. Взяв на вооружение здоровьесберегающие технологии, педагоги сделали ещё один шаг к тому, чтобы их воспитанники меньше болели и достигали больших успехов во всех своих творческих начинаниях.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Фото Алексея ШАЦКИХ

◆ АКТУАЛЬНО

«Утро с вами»

27 августа в телевизионном эфире телеканала «Т+В» стартовал новый сезон информационного канала «Утро с вами». Впервые телевизионный проект вышел в эфир 5 декабря 2011 года и за прошедшее время успел полюбиться зрителю.

«Утро с вами» – это заряд позитива и отличного настроения. Самые последние и актуальные новости из жизни нашего региона, близкие и понятные жителям Тюменской области, позволят вам вникнуть в суть важнейших событий региона перед началом рабочего дня. Современная студия, яркая картинка, интересные гости. В основе проекта лежит принцип интерактивности. «Утро с вами» – это живая программа, выходящая в прямом эфире. Каждое утро по будням два часа ведущие работают здесь и сейчас. Выходя на связь с различными уголками нашего большого региона, рассказывая о том, что действительно важно и близко нам. Так что, собираясь на работу, надевая галстук или грея чайник на плите, не забудьте включить информационный канал «Утро с вами» на телеканале «Т+В». Что нас ждёт в новом сезоне проекта? Пока загадка. Но это будет бесспорно интересно.

Не пропустите новый сезон информационной программы «Утро с вами» на телеканале «Т+В». Смотрите каждое утро проект «Утро с вами» с 7:00 до 9:00!

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

«Очаг» должен греть, а не тлеть

В этом году завершилась реконструкция Новоандреевского Дома культуры. Если раньше двухэтажное здание выглядело довольно непривлекательно, то теперь это настоящее украшение центра села. Стены, бывшие когда-то серыми, одели в современную «одежду», вход украсили декоративным козырьком. У двери «очага культуры» – красивая вывеска, которая гласит, что ему присвоено имя Героя Советского Союза Н.С.Закорюкина.

Надо сказать, в Новоандреевке общественная жизнь всегда бьёт ключом: живут здесь активные, творческие люди, любящие сцену. Мы не могли не посетить обновлённый Дом культуры. А экскурсию провела его заведующий А.К.Исакова.

– Капитальный ремонт делали в два этапа. Шесть лет назад работы прошли внутри помещения, также была замена кровли. В этом году обновили фасад, благоустроили территорию, прилегающую к зданию, – рассказывает Анастасия Константиновна.

На территории СДК находится детская игровая площадка. Мы обратили внимание, что некоторые предметы на ней требуют покраски, а какие-то – и ремонта. Глава администрации сельского поселения Е.В.Ширшов заверил, что косметический ремонт будет обязательно выполнен. После реконструкции возле Дома культуры появились декоративные фонари. Но летом они не функционировали. Как сообщил директор ООО «Ремстройсервис» А.Б. Прохо-

ренко, в сентябре пройдёт подключение, и уличное освещение обязательно будет. Появились возле здания и скамейки. Ещё раньше был разбит цветник. Работники культуры ухаживают за клумбами и обелиском в честь павших в годы Великой Отечественной войны.

– Отмечу, что 2012 год является для нашего Дома культуры юбилейным, ибо свою деятельность он начал тридцать пять лет назад – 7 ноября 1977 года. Так что реконструкцию можно считать своеобразным подарком. Торжественное открытие состоялось 28 июля. Сладковские и новоандреевские артисты порадовали концертом. Глава администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванов вручил сертификат на приобретение комплекта музыкальной аппаратуры для Дома культуры. Сельская библиотека, которая тоже находится в этом здании, в подарок получила сертификат на сумму 20000 рублей. На эти деньги приобрели шторы, – говорит Анастасия Константиновна.



* Дом культуры после ремонта

Лето пролетело, а вместе с ним и каникулы. Новоандреевцы сумели провести их с пользой.

– Мы рады, что теперь работаем в более комфортных условиях. Пока здание обновлялось, мероприятия проводились в актовом зале сельской администрации. Ремонт внёс свои коррективы и в работу разновозрастного отряда, организованного на базе Дома культуры, но основные занятия с детьми мы провели, – сообщила моя собеседница.

Как было уже сказано, в ноябре новоандреевский «очаг культуры» отмечает тридцатипятилетие. Но уже сейчас его работники ломают голову над тем, как лучше организовать юбилей.

– Такие массовые мероприятия мы часто проводим при финансовой поддержке спон-

соров – местных предпринимателей и руководителей предприятий. А ещё нас выручают участники художественной самодельности. Они приходят на репетиции в 22.00, т.е. после того, как управятся со всеми хозяйственными делами, и задерживаются иногда и до часу ночи. Мы благодарны семьям наших артистов за то, что они с пониманием относятся к такому ненормированному рабочему дню. Зато потом все – и зрители, и актёры – с удовольствием посещают концерты, – поделилась с нами Анастасия Константиновна.

Отрадно, что праздники в своей жизни новоандреевцы создают сообща. Это значит, что на протяжении долгих лет «очаг культуры» греет сельчан, а не тлеет.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Николая ИСАЕВА

Куплю трактор «Т-25» укомплектованный (грабли, сенокоска, телега). Обр.: т. 8 9236728784.

В магазин «Норд» (с. Сладково) требуется консультант - кассир. Обр.: ул. Кондратьева, д. 4, стр.1, тел. 24-1-54.

ИП Жолудевой Г.В. требуются продавцы и пекари. Обр.: т. 8 9504889042.

Куплю любой а/м в любом состоянии, а также грузовой, трактор, прицеп, мотоциклы «Урал», «Планета», мотороллер «муравей». Обр.: т. 8 9514217755.

Отруби, мука, зерно. Доставка - бесплатно. Обр.: т. 89028155864.

Куплю любой а/м «ВАЗ», иномарку. Обр.: т. 8 9088658708.

ТАКСИ «ДИНАМИТ». Обр.: т.т.8 9199507780, 8 9323227680.

Микроавтобус Сладково - Тюмень - Сладково от поликлиники в 1.00 ночи. Ежедневно, кроме выходных. Выдаём отчётные документы. Обр.: т. 8 9048750333.

Компания «НОВЫЙ ДОМ» предлагает пластиковые окна, комплектующие для монтажа, жалюзи. Замеры, доставка, монтаж. Рассрочка на 5 месяцев (0% - первоначальный взнос, 0% - переплата). Наш адрес: г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 35, стр.2, ТОЦ «Август» (первый этаж), тел. 8 (34551) 7-04-74.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Обр.: т. 8 9504810783.

пластиковые ОКНА

ОКНО 1.2x1.4, коворок, 3 стекла, 4 стекла, 5320 руб.

ОКНО 1.2x1.4, коворок, 3 стекла, 4 стекла, 10390 руб.

АКЦИЯ: сохраним цену до конца лета!

т. 6-23-60, 2-65-01
т. 8-912-992-03-01

г. Ишим, ул. Республики 97/6
территория базы «ИШИМКАМ»

г. ИШИМ, ул. ГОСПИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-59-33

г. Ишим, ул. БРИГАДНАЯ, 167 (терр. Ишимский Зоопарк) т. 7-49-20

г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Ковровой ф-ки) т. 8-902-815-14-51

г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м²

ПРОФНАСТИЛ окрашенный, от 218р. м²

ПРОФНАСТИЛ цинк, от 175р. м²

САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р. шт

СОТОВЫЙ ПОЛИКОРБАНАТ от 1350р.

ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.

МНН. ПЛИТА от 650р.

OSB Зкл. от 650р.

ОНДУЛИН

ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

от крупнейшего производителя кровельных и стеновых материалов в России УРАЛЬСКОГО ЗАВОДА МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ

ТЕПЛИЦЫ ОТ 9 500р.

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОР НА ОПТОВЫЕ ПОСТАВКИ

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА

РЕКЛАМА ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН ИП Смолюк В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015

27 сентября (четверг) СДК Маслянский, с 10 до 18 час.

ШУБЫ ДУБЛЕНКИ // ПУХОВИКИ // ПАЛЬТО (из разных видов меха) ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ // АКСЕССУАРЫ

В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ КОМПАНИИ ПАЛЬТО В ПОДАРОК!

КРЕДИТ 0-0-10** Метелица 10 ЛЕТ С ВАМИ!

**При покупке шубы пальто в подарок. Подробности у продавцов-консультантов. **Кредит предоставляет: ОАО СПП Банк лицензия ЦБ РФ №2766 от 01.03.2008; ООО Русфинанс банк, лицензия ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г. **Первый взнос и переплата за счёт ИП Смолюк В.И. Предложение действует с 01.09.2012 по 30.09.2012 г.

26 сентября в Маслянском СДК с 10 до 18 час. состоится выставка-продажа: УНТИКОВ из Якутии для сибирских морозов, мужских и женских меховых головных уборов, оренбургских пуховых платков. Большой ассортимент!

ОКНА СИБИРИ

Изготовление и установка пластиковых окон из 4-х и 5-ти камерного профиля. Остекление балконов, монтаж перегородок. Срок изготовления от 5 (пяти) дней. Скидки, рассрочка, кредит. Обр.: г. Ишим, ул. К.Маркса, 1-а. т.т. 8 (34551) 2-24-79, 8-912-396-91-96.

ЕвроОкна

Скидка сезона! Премиум профиль по цене эконома!

Окно региона

ЖАЛЮЗИ-ВОРОТА-РОЛЬСТАВНИ

ул.К.Маркса, 24 (Сибирь), т.2-65-65
ул.Промышленная, 3/4, т.(34551)5-15-15, 5-11-99

профнастил металосайдинг металочерепица

ГРС ПРОМ производственная фирма

г. Ишим, ул. 3 Северная, 55 (район комбината «Маслосыр») 8 (34551) 5 06 03

г. Ишим, ул. 4 Северная, 1 (база «Ишиммаркетинга») 8 (34551) 7 42 42

Дизайн-Сервис

ОКНА ДВЕРИ ВИТРАЖИ

из пластика и алюминия

7-59-25, ул. К. Маркса, 94
7-13-24, ул. Бригадная, 162А

ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ!

Сердечно поздравляем

дорогую, любимую маму, бабушку Валентину Ивановну Семибратову с 55-летием!

Единственной, родной, неповторимой

Мы в этот день спасибо говорим! За доброту и сердце золотое

Мы, мама милая, тебя благодарим. Пусть годы тебя не старят. Мы, дети и внуки, - опора твоя. Тепло своих рук подарит Тебе в этот день семья.

Дочь, зять, внуки Нелли, Кирилл, Валентина,

дорогую, любимую жену, маму, бабушку Надежду Петровну Чиркову с юбилеем!

Не спрашивают сколько лет, у женщины. Она всегда красива, молода. Хоть сединой с морщинками отмечены

Так незаметно пролетевшие года. Всё было в них - застой и перемены, А ты живёшь - характером светла, Пережила невзгоды, перемены, Двоих детей на ноги подняла. Чего же пожелать ещё? От всей души, от нас:

Живи, работай, не болей, Чтоб встретить сотый юбилей! Муж, дети, внуки

дорогую, любимую дочь, тетю Валентину Ивановну Семибратову с 55-летием!

В юбилей мы желаем расцвета И здоровья на многие лета. В юбилей мы желаем удачи И огромного счастья впридачу!

Чтобы солнце всегда тебе светило, Чтобы сердце самозабвенно любило, Чтобы горе, невзгоды и беды Обернулись желанной победой!

Мама, племянники Валерия Христич и Анну Попову с днём бракосочетания!

С днём свадьбы поздравляем, Семейного счастья желаем! Своё счастье, друзья, берегите, Его на всю жизнь сохраните! Восхищайтесь друг другом чаще, Будут дни ваши этим слаще, Вы друг друга прощайте сердечно, И любовь ваша будет вечной!

Д. Витя, т. Люда, Саша, Вика, Егор, Данил

Закупаем шкурки ондатр (дороже всех!) от 100 штук. Обр.: т. 8 9136828040, с 11 до 22 ч. Приглашаем оптовиков.

В магазине «Берёзка-4» (ул. Северная, 6, бывшее здание СПТУ, около пекарни) новое поступление курток, ветровок, спортивных костюмов, платьев, блузок, махровых халатов, джинсов, сумок, детской одежды, обуви мужской и женской. Беспроцентный кредит от 3 тыс. руб., на сумму свыше 5 тыс. руб. - на 2 мес. По четвергам возим покупателей от здания библиотеки до магазина и обратно, бесплатно.

В магазине «Норд» проходит акция «Купи ноутбук - получи USB-модем в подарок». В период с 10 августа по 30 сентября 2012г. всем покупателям ноутбуков в магазинах «Норд» выдаётся сертификат на USB-модем. Получить модем покупатель может в любом салоне связи «Омега». Подробности об акции спрашивайте у операторов-консультантов.

◆ ЗАКУП

КРС, баранов живым весом. Дорого. Обр.: т. 8 9504967677.

КРС, свиней, баранов живым весом. Расчёт сразу. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.

КРС, овец, баранов. Расчёт сразу. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС, свиней, баранов живым весом и мясом. Обр.: т. 8 9523480606.

◆ ПРОДАЁТСЯ

дом в с. Сладково. Обр.: т. 8 9139658134.

детская кроватка и коляска (б/у). Обр.: т. 8 9220060215.

а/м «ВАЗ-2107А», 2001 г.в. (в аварийном состоянии), КПП 5-ступенчатая. Обр.: т. 8 9199511654.

вал отбора мощности с подшипником и сальником, пусковое реле, всасывающие коллектора, замок зажигания, насос «НШ-50», подшипники 307, 308. Обр.: т. 47-2-32, 8 9324714584.

новый однофазный бензогенератор (2,8 кВт), доильный аппарат «Доюшка», профиль оцинкованный (30 листов по 4м.) б/у 1 год. Обр.: т. 8 9324715905.

3-комнатная благоустроенная квартира в центре с. Сладково. Обр.: т. 8 9504883108.

дом в с. Сладково. Имеются газ, вода. Обр.: т.т. 8 9526754907, 24-0-58.

пиломатериал в ассортименте. Обр.: т. 8 9028158403.

поросята. Обр.: т. 8 9097408818.

дом в с. Сладково: ул. Димитрова, 10. Цена - 1300 тыс. руб. Обр.: т. 8 9129239631.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

"Трудовое знамя"

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 17-0485 выдано 16.08.2006 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать - в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamia@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор - 2-31-37; редактор - 2-34-94; ответственный секретарь, отдел социальных проблем и массовой работы, общественно-политический отдел и отдел сельского хозяйства - 2-32-96; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-39-70.

Редактор Л.А.Исаева

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2682 экз. Заказ № 71 Объём 1 печатный лист

ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя» (627610, Тюменская область, с.Сладково, ул.К.Маркса, 21).